

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 臨時報告書の訂正報告書 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成26年5月21日 |
| 【会社名】 | ヤフー株式会社 |
| 【英訳名】 | Yahoo Japan Corporation |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 宮坂 学 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都港区赤坂九丁目7番1号 |
| 【電話番号】 | 03-6440-6000 |
| 【事務連絡者氏名】 | 財務部長 伊藤 可奈子 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都港区赤坂九丁目7番1号 |
| 【電話番号】 | 03-6440-6000 |
| 【事務連絡者氏名】 | 財務部長 伊藤 可奈子 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき平成26年4月4日に提出しました臨時報告書の記載事項について、平成26年5月19日付取締役会におけるイー・アクセス株式会社の株式取得を中止する決議に基づき取下げを行う為、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

平成26年4月4日提出 臨時報告書

3 【訂正箇所】

臨時報告書の取下げ

1 【提出理由】

(訂正前)

当社は、平成26年3月27日開催の取締役会において、連結子会社の株式の取得に関する決議をし、同日、当該株式の譲渡契約を締結しました。当該連結子会社は当社の特定子会社となる予定ですので、金融商品取引法第24条の5第4項および企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

(訂正後)

下線部の全文削除。

2【報告内容】

(訂正前)

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

| | |
|--------|------------------|
| 名称 | イー・アクセス株式会社 |
| 住所 | 東京都港区虎ノ門二丁目10番1号 |
| 代表者の氏名 | 代表取締役社長 エリック・ガン |
| 資本金 | 43,286百万円 |
| 事業の内容 | 電気通信事業 |

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

| | |
|-----|------|
| 異動前 | - 個 |
| 異動後 | 549個 |

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

| | |
|-----|--------|
| 異動前 | - % |
| 異動後 | 33.29% |

(3) 当該異動の理由及び年月日

異動の理由

当社はスマートフォン、タブレットの分野においてサービスの充実ならびに収益の拡大を図る一環として、イー・アクセス株式会社(以下「同社」と呼ぶ)の株式の99.68%(議決権比率33.29%)を取得することを決議し、株式譲渡契約を平成26年3月27日に締結いたしました。

これにより同社は当社の子会社()となり、また、同社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当する為、当社の特定子会社に該当することになります。

(異動後の議決権所有割合は33.29%となりますが、当社は平成27年3月期第1四半期より国際会計基準(IFRS)を適用することを決定しており、同会計基準により、同社は連結対象会社になる見込みです。)

異動年月日

平成26年3月27日

(訂正後)

(1)、(2)、(3)の下線部の全文削除。